



Nr. 5593 T.A.  
Data 29.09.2022



## DECLARAȚIA DE ANGAJAMENT CAF 2020 - cadrul comun de autoevaluare Institutul Național de Statistică

Conducerea Institutului Național de Statistică *susține implementarea CAF 2020* (Cadrul comun de autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice), ca instrument de management al calității și performanței la nivelul Institutului Național de Statistică.

Institutul Național de Statistică implementează sistemul de management al calității bazat pe abordarea și elaborarea de proceduri și mecanisme, în concordanță cu modelul de excelență EFQM/CAF (The European Foundation for Quality Management) pentru evaluarea continuă, în vederea îmbunătățirii calității vieții cetățenilor și a sistemului organizational, în condiții de eficiență, eficacitate și transparență.

Proiectul „Consolidarea sistemului de management prin implementarea Cadrului comun de autoevaluare (CAF) și sistemului de management al calității conform ISO 9001:2015”, cod SIPOCA 695, cod MySMIS2014+: 129365 vizează crearea și dezvoltarea unui cadru unitar pentru managementul performanței la nivelul Institutului Național de Statistică, prin implementarea de sisteme unitare de management al calității și performanței.

Implementarea și utilizarea instrumentului de autoevaluare de tip CAF (Cadrul comun de autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice) la nivelul Institutului Național de Statistică este în concordanță cu „Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice 2016-2020” și cu „Strategia pentru consolidarea administrației publice (SCAP) 2014-2020”.

Implementarea CAF 2020 se va derula în cadrul unui proces coerent și eficient, care are ca scop să introducă instituția în cultura excelenței și a principiilor TQM/MCT - Managementului Calității Totale; să ghideze progresiv Institutul Național de Statistică către un ciclu complet PDCA (PIVA - planificare, implementare, verificare, acțiune); să faciliteze autoevaluarea în cadrul Institutului Național de Statistică pentru a obține o analiză diagnostic și o definiție a acțiunilor de îmbunătățire; să funcționeze ca o punte de legătură între diferite metode folosite în managementul calității, atât în sectorul public, cât și în cel privat; și să faciliteze bench learning-ul între instituțiile din sectorul public.

Data 29/9/22

Președinte

Tudorel ANDREI



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin  
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

Competența face diferența

